

Праздник - один на всех

Фонд Гейдара Алиева организовал очередное мероприятие для детей



26 августа по инициативе президента Фонда Гейдара Алиева Мехрибан Алиевой было организовано очередное праздничное мероприятие для детей, оставшихся без попечения родителей.

Как сообщает АЗЕРТАДЖ, детям были представлены различные программы, для них были организованы развлечения с участием ди-джеев и аниматоров. Дети также продемонстрировали свои умения, исполнили различные танцы.

Атмосфера праздника была наполнена радостью и весельем. За обедом воспитанники детских домов делились своими впечатлениями, общались друг с другом. Празднование совпало с днем рождения воспитанников детского дома №1 Али Гамидова и Ганиры Зейналовой, а также воспитанницы детского дома №3 Джихан Исимханлы. Развлечения, организованные Фондом Гейдара Алиева, подарили

незабываемые воспоминания как именинникам, так и всем остальным участникам мероприятия.

Воспитанница детского дома №1 Айсу Намазова поделилась с АЗЕРТАДЖ своими впечатлениями о празднике. Не скрывая радости, она отметила, что по инициативе президента Фонда Гейдара Алиева Мехрибан Алиевой был организован замечательный праздник, и выразила признательность Фонду Гейдара Алиева за постоянную заботу о детях.

В заключение каждому ребенку были преподнесены подарки от имени фонда.

Отметим, что Фонд Гейдара Алиева уделяет большое внимание детям, оставшимся без попечения родителей и нуждающимся в особой заботе. Регулярно организуя подобные мероприятия, фонд еще раз привлекает внимание общественности к важности такой всесторонней заботы о детях этой категории.